

今日黄三角
聚焦

商场人气这把火如何烧下去?

商家:想胜出看服务 消费者:要真实惠不要噱头

文/片 本报记者 张大宁



10月28日,东营首家外资商场——乐天玛特开业,这让原本就拥有百货大楼、众成商场、民间购物广场、银座商城的东城区商业更加密集,东城商业正面临着前所未有的激烈的竞争……



◀2010年10月1日,百大的促销很醒目。(资料片)



“鲇鱼”来了,搅动油城商圈

记者 李海英 陈雷 摄影报道

利群:外来黑马挑起商战

胜大:本土老牌积极跟进

银座:贵族商场放下架子



鲇鱼效应
不会太久



乐天
玛特开
业之初打
出低价促
销的旗号,
吸引大量市民。

乐天玛特:看好东营市场,相信美好未来

28日上午,乐天玛特刚刚开始营业,短时间内蜂拥而至的市民已经遍布了商场的各个角落,百货、超市人头攒动,就连黄金、珠宝的柜台都挤满了围观的市民,超市的拥挤情况更是有过之而无不及,上午十点左右,四堆红富士苹果已经销售一空。超市收

款区更是排起了长队,几乎每个市民都拿着大堆东西。

乐天玛特策划部方经理称,开业之初要想最大程度的吸引市民,低价促销是最好的办法,“我们在开业之初会进行连续12天促销。”在他看来,频繁的搞促销活动,有利于在同行业竞争中占得先机。而商场客服部

徐经理则认为:“胶州路交通比较拥堵,我们有针对性的建立了地下停车场,这是其他商场没有的。”

谈到乐天玛特在东营的明天,方经理持乐观态度,“前期东城店的招商非常理想,9月底就已经全部完成了。”记者了解到,目前乐天玛特西城店正在建设中,预计年底将开业。

原有商场:竞争日趋激烈,服务才是王道

乐天玛特进驻东营,东城原有几家商场的负责人大多表示,竞争会更加激烈,要在长期竞争中占优势,做好服务才是“王道”。

位于胶州路的胜大超市的王店长说,“我们分析发现,外企确实与我们有很大的差异,但是我感觉对我们应该不会构成威胁。”当乐天玛特

开业前进行大规模招聘时,胜大超市胶州路店几乎无员工流失,“胜大超市是东营本土的超市,东营人对胜大有一种亲切感,我们有心理上的优势。”在王店长看来,如果想在激烈的竞争中占据优势,最终还是要靠服务。

银座商城东城店超市张经理

介绍,乐天玛特作为外资企业,有很多东西可供本土商场学习,“他们在开业之初的低价策略,肯定会有吸引大量顾客,但他们不可能一直搞低价促销。”在做好服务方面,他与王店长有着相同的看法,“无论怎么发展,都要给消费者带来便利,给他们提供优质服务。”

东营市民:选择余地多了,希望真正实惠

商场抢滩,搞大力度促销,最高兴的莫过于市民。何女士说,按照以往经验,商场开业肯定会搞力度很大的促销,这个时候可以选择购买一些日常用品,“洗衣粉、洗头膏之类的东西,反正都得用。”28日,何女士一次性购买了两桶洗衣液,两瓶沐浴露。

今年60岁的万阿姨说,以前商场少,没得逛,现在商场越来越多了,可选择的余地也多了。而年轻的蒙女士说起日渐增多的商场,她认为商场增多之后,“总感觉下一家商场有更好的。”她担心超市增多后,商品的质量、品质,尤其是生鲜食品的新鲜度可能会受到影响。

市民梁先生的看法显得颇为理性,“对市民来说,商场最好采取打折的方式,或者说买赠的方式。赠购物券其实并不省钱,反而会让消费者多掏钱。”他认为无论商场怎么发展,无论采取什么样的营销策略,让消费者得到真正实惠才是最主要的。

团结就是力量 团购等于省钱 团结起来力量大

本报“汽车团购”活动第三期报名中

广汽 HONDA

北京现代

CHERY

广汽本田

北京现代

奇瑞汽车

TOYOTA
广汽丰田

BYD
比亚迪

华晨中华

自本报推出“汽车团购”活动以来,读者纷纷来电话、来信咨询团购事宜,报名预订理想的车型。第一、二期团购活动中,共有**576**名读者,享受到了团购的优厚待遇。

应广大读者要求,本报第三期“汽车团购”活动现在开始报名,报名时间截止到**11月底**。

本期团购,本报选择了一批品牌信誉度高、专业服务好的车商和车型,目标指向性更明确。请广大读者在本报公布的的不同价位、不同风格的团购品牌,

车型中,选择自己喜欢的品牌和车型。
特别注明:报名本报“汽车团购”,本报不收取任何附加费用。

报名方式:

1、电话报名: **8327067 8318107**

2、邮寄报名:填写好你的姓名、联系方式、欲购车型、备选车型等事宜,邮寄到“东营市府前街**75**号,齐鲁晚报专刊部”(邮政编码**257091**),信封注明“团购”字样。

挂失声明

何花青会计证(证号:37050100011796)、会计电算化证(证号:11796)丢失,特此声明。